n A U B kiimesinin 6zalt kiime sayis1 127, A kiimesinin alt
kiime sayisi 64, B kiimesinin alt kiime sayisi 8 olduguna
gore, A n B kiimesinin alt kiime sayisi kagtir?

A) 2 B) 4 C)8 D) 16 E) 32

E Asagdidakilerden hangileri daima dogrudur?
. EnA=E
. e'"=E
m. Av(A'uUB)=AnB

IV. (B'~A)U (AlUBI) =A
V., GcA

A) llve V B) Il ve 1l C)ILIVveV
D)lveV E) Yalniz V

B ingilizce veya Fransizca konusanlardan olusan 26 kisilik
bir sinifta her iki dili konusan 3, Fransizca konusanlar yal-
niz ingilizce konusanlardan 2 eksik olduguna gére, sinifta
yalniz Fransizca konusan kag kisi vardir?

AT B)8 C)9 D) 10 E) 11

4. (@—1,a.b+2)=(4,32)

olduguna gére, a + b toplami kagtir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E)12

E AcE ve B c E olmak lUzere,
s(A)=x+7 , s(B)=x+5 , s(A\B)=2 ve s(A'nB)=3—-x
olduguna gore, s(Al) + s(B!) toplami kagtir?

A) 6 B) 8 C) 12 D) 14 E) 16

[} MAVIPERI kelimesinin harflerinden olusan bir A kiimesin-
den segilecek 6 harfli alt kiimelerinin kagindaki harflerle
MAVI kelimesini yazmak miimkiin olur?



A) 2 B) 3 C)6 D)8 E) 12

A8
LAY

Tarah alan hangi segenekte dogru olarak verilmigtir?

A) AuBuUC)ND

B) AlnB'n Cl!

C) AuBuUC)\D

D) (AnD)u(BnD)u(CnD)

E) D\[(AnD)u(BnD)u(Cn D)

8. | A={1,2,3} ve B={a,b}

olduguna gore, A x B nin alt kiimelerinin kag tanesinde
(2, a) eleman olarak bulunur, (1, b) bulunmaz?

A) 64 B) 4 C) 32 D)8 E) 16

WWW,SUDErsoru.com

Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)C, 4)D, 5D, 6)B, 7)E, 8)E,



